Valóban luxuscikk a bárányfülbevaló, de...

A Magyar Juh-és Kecsketenyésztő Szövetség és a Juh Terméktanács indokolatlannak tartja a chipes jelölés bevezetését, de segít olcsón hozzájutni a krotáliákhoz 

- valóban drága - az Európai Unió közösségi kereskedelmébe kerülő vágóállatok elektronikus jelölőeszköze – és szakmailag indokolatlan a 21/2004. EK rendelet alapján idén bevezetett chipes jelölés.

- A Magyar Juh-és Kecsketenyésztő Szövetség és a Juh Terméktanács az elmúlt években mindent elkövetett, mind EU, mind hazai viszonylatban, hogy ne kerüljön bevezetésre a rendelet. Ehhez a hazai szakminisztérium felső vezetését is megnyerték, de erőfeszítéseink nem jártak sikerrel. Minden magyarországi kezdeményezést a brüsszeli tanácsüléseken Olaszország, Spanyolország és Franciaország képviselői leszavaztak.

- Az elektronikus jelölése bevezetése előtt valóban 80.- Ft+ÁFA ( bruttó 100.- Ft) került a bárányok/gidák hagyományos füljelzője. 

- Az év elejétől a legalacsonyabb bárány/gida elektronikus krotália 95 darabig 340. –Ft+ÁfA ( bruttó 425.- Ft, ) míg 100 darabtól 320.- Ft+Áfa( bruttó 400.- Ft) kerül, melynek az ára, ha a tenyésztő megrendeli a gyártótól a Szövetség közreműködésével a mai napig nem változott. A megrendelést követően a gyártó kb. 2-3 héten belül legyártja és postai úton eljuttatja a tenyésztő részére a jelölő eszközöket.

- Való igaz, hogy 2010. szeptember 1-től a Szövetség instruktori tartalék bárány/gida krotáliának – átmeneti időszak után – 95 darabig 400.- Ft+ÁFA ( bruttó 500.- Ft) míg 100 darabtól 360.- Ft+ÁFA ( bruttó 450.- Ft) növekedett az ára. Ez esetben viszont a tenyésztő a szövetségi tartalék  készletből azonnal hozzájut a krotáliához, mely a készletezési, szállítási, kiküldetési költség, munkaerő és munkaidő, valamint számítástechnikai költségek miatt kerül többe, de ha a tenyésztő idejében gondoskodik a krotáliák megrendeléséről – legalább a szállítások előtt 3-4 héttel – ezeket a költségeket nem kell megfizetnie. 

- A Magyar Juh-és Kecsketenyésztő Szövetség és a Juh Terméktanács 2009. év végétől, és ez év teljes időszaka alatt folyamatosan tárgyal és egyeztet a Szakminisztériummal az elektronikus jelölés többlet költségeinek az EU forrásból történő támogatásáról. Ígéretünk van rá, hogy – melyet a brüsszeli bizottság informálisan jóvá is hagyott – hogy az ÚMVP programmódosítást követően várhatóan még ebben az évben 2010. november-decemberében a Minisztérium megjelenteti azt a rendeletet, mely lehetővé fogja tenni, hogy a tenyésztő


- várhatóan 1,02 euro/jelelőeszköz mértékű - támogatást tudjon visszaigényelni az 5 éven keresztül degresszív mértékben (100-80-60-40-20% ) az MVH-tól.

- A rendelet megjelenését követően a Szövetség valamennyi regisztrált juh- és kecske tartót levélben fog értesíteni a rendelet tartalmáról és az igénylés módjáról.
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