Tisztelt Kollégák!
 

Az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény (Eftv.) a mezőgazdasági idénymunka  megkezdését bejelentéshez köti, nem feltétlenül munkaszerződés létrejöttéhez.  A nevezett törvény szerint  viszont, az egyszerűsített foglalkoztatás keretében is meg kell felelni a munkaadónak az Munka Törvénykönyve (MT.) 140/A. §, valamint az Adózás rendjéről szóló törvény 46. § előírásainak. (Ezek sajnos nem kerültek ki az Eftv.-ből.)
Az itt megfogalmazott szabályok a munkaügyi nyilvántartás, és a munkaidő nyilvántartás vezetését, valamint a bérekről és a járulékokról szóló  adatok rögzítését és megőrzésének kötelezettségét, valamint a foglalkoztatás végén a munkavállaló részére történő  bér és járulék igazolást írják elő. Fentiekből következik, hogy az Eftv. keretében történő foglalkoztatás esetében sem lehet az írásbeliséget és a munkaügyi adminisztrációt mellőzni.
Tekintve, hogy a jogszabályok kötelező formátumot nem írnak elő a nyilvántartások vezetésére, ezért az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ vezetőjének szakmai segítségével készítettünk egy olyan adatlapot, amely tartalmazza a munkaadó és munkavállaló minden adatát ahhoz, hogy a foglalkoztatásról a tárgyhót követő 12-ig az 1008-as, vagy az 1008E jelű bevallási nyomtatványok is kitölthetők legyenek, és az adatlap  megfelel a munkaügyi adminisztrációnak is.
A mellékelt adatlap ajánlás jellegű azoknak a termelőknek, akik még nem alakították ki saját rendszerűket. Kérem, hogy a leírtakról a termelőket tájékoztatni szíveskedjetek.
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